

CORRIGENDUM

Subject :- Hiring of audio-visual equipment for MIFF-2016.

Reference to Films Division's bid notice No.-C-11012/6/2015-FC dated the 4th December, 2015 inviting e-bids for hiring of audio-visual equipment for MIFF-2016.

2. The specification of equipment given in the Annexure-I and BOQ (on NIC portal) to the bid notice is partially amended as Annexure-I (enclosed).
3. The amount of **Earnest Money Deposit** (EMD) is reduced from Rs.1,00,000/- (Rupees One Lakh) **to Rs.25,000/- (Rupees Twenty Five Thousand only)**. The other terms and conditions will remain same.

(Ashok A. Shinde)
Assistant Administrative Officer
for Director General & Director MIFF-2016

Technical Requirement – MIFF 2016 with Operator/Technician.

Sr. No.-	Particulars/Specifications modified with reference to bid notice dated 4-12-2015.	Approximate quantity required
1	Sr.No. 6 in Annexure-I and BOQ (on NIC portal) to the bid notice dated 04-12-2015 may please be corrected to read as under : CHIP HDDLP/DLP/LCD Projector with HDMI Input ANSI-6000/ 7000/10,000.	3
2	Sr.No. 16 in Annexure- I and BOQ (on NIC portal) to the bid notice dated 04-12-2015 may please be deleted.	3
3	Sr.No. 24 in Annexure-I and BOQ (on NIC portal) to the bid notice dated 04-12-2015 may please be corrected to read as under : Audio Distributor (10 out) i.e. 5 pairs	2

(Ashok A. Shinde)
Assistant Administrative Officer
for Director General & Director MIFF-2016